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a) Legyen y(t) = 9y(t) + £(¢), y(0) = 13! f4)= ¢

al} Mennyi az y(t) fuggveny Y(s) Laplace transzformaltja?
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a2) Hogyan nez ki Y(s) parcialis tort felbontasa? (A felmerulo egyutthatokat nem kell kiszamitani.)
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a3) Hogyan nez ki y(¢) ?
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b} Legyen §j(t) = 9y(t) + f(¢), y(0) = 13!

b1) Mennyi az () fuggveny Y (s) Laplace transzformaltja?
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b2} Hogvan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa? (A felmerulo egyutthatokat nem kell kiszamitani.)
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al) Keresd meg a G(t) = 9C/(t) + §(t) DE retardalt megoldasat! Indokold a valaszodat!
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a2) Ird fel az §(t) = 9y(t) + f(t) DE megoldasat, ha y(t) = f(t) = 0 amikor ¢t << 0!
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a3) Ird fel az §(t) = 9y(t) + f(t) DE megoldasat a t > 0 idopontokra, ha 4(0) = 13 |
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bl) Keresd meg a G(t) = 9G(t) + &(t) DE rctardalt megoldasat! Indokold a valaszodat!
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b2) Ird fel az §(t) = 9y(t) + f({) DE megoldasat, ha y(t) = f(t) = 0 amikor ¢ << 0!
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al) Lepyen f(.z.) =1, ha x € [2kn, 2kx + 1], amugy meg legyen f(x) nulla (itt k € Z). Ha
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a2) Tejezd ki a kovetkezo dlfferencmiogyenletet

Hﬁ !h:O,

Dbt ) = — Dot  z), B(t,z) = $(t, x + 21), ¢(0,7) = f(z)
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al) Legyen a variacios problema Lagrange fuggvenye L{{,x,2) = i+ 2 | teos(z). Ird fel az 2(t) fuggvenyre vonatkozo
Euler-Lagrange egyenletet!
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. a2) Legyen a variacios problema Lagrange fuggvenye I (t,z,2) — 2% — tcos(x). Ird fel az 2(t) fuggvenyre vonatkozo
| Bulcr-Lagrange cgyenletet! llanyadrendii differencidlegyenlet az eredmény?
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Trd fel §(t) Laplace transzformaltjat! (A folmerulo matrixinvertalast nem kell elvegezni.)
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